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«Σύντομη απόδραση στον Καύκασο» 

Τιφλίδα, Μτσχέτα, Γκόρι, Σπήλαια Ουπλιτσίχε  

Αναχώρηση κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή & Σάββατο 15/3-17/10/26 

Αναχώρηση κάθε Δευτέρα & Σάββατο 16/10-27/3/27 

Πρόγραμμα 4 μέρες /3 νύχτες  
 

 

Η «βασίλισσα» του Καυκάσου, τα τελευταία χρόνια έχει αναδειχθεί σε έναν  

από τους πιο γοητευτικούς και ανερχόμενους ταξιδιωτικούς προορισμούς.  

Ένας μοναδικός συνδυασμός αρχαίας ιστορίας και σύγχρονου χαρακτήρα, 

απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς και ζωντανών πολιτιστικών παραδόσεων 

δημιουργεί μια εμπειρία που συναρπάζει κάθε επισκέπτη. 

Λίγες χώρες τόσο μικρές σε μέγεθος προσφέρουν τόσο μεγάλες εικόνες και 

έντονες αντιθέσεις. Χτισμένη στις πλαγιές της υψηλότερης οροσειράς της 

Ευρώπης, η Γεωργία εντυπωσιάζει με την απεριόριστη ποικιλία των τοπίων της-  

τοπία που ακόμη και χώρες πολλαπλάσιου μεγέθους δύσκολα θα μπορούσαν  

να ανταγωνιστούν. 

Από τις υποτροπικές ακτές της Μαύρης Θάλασσας και τα καταπράσινα  

φαράγγια της ενδοχώρας μέχρι τα αρχαία μοναστήρια λαξευμένα σε βράχους 

και τους ατελείωτους αμπελώνες που αγκαλιάζονται από τον χιονισμένο  

Μεγάλο Καύκασο, κάθε γωνιά της χώρας αποκαλύπτει και μια νέα, μαγευτική 

εικόνα. 

Η Γεωργία δεν είναι απλώς ένας προορισμός — είναι μια εμπειρία που ξυπνά  

τις αισθήσεις και μένει αξέχαστη. 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Ημέρα 1η : Πτήση Αθήνα - Τιφλίδα 

Ημέρα 2η : Τιφλίδα-Φρούριο Ναρικάλα-Θειούχα λουτρά-Πύργος Ρολογιού-  

                  Γέφυρα της ειρήνης-Πάρκο Ρίκε-παλαιά πρωτεύουσα Μτσχέτα 

                 Τάφος Αγ. Σιδωνίας/Χιτώνας του Χριστού (50 χλμ)  

Ημέρα 3η : Τιφλίδα-Γκόρι–Σπήλαια Ουπλιτσίχε-Ανανούρι-Τιφλίδα(270 χλμ)  

                  Δώρο παραδοσιακό χαμάμ & Αποχαιρετιστήριο Δείπνο  

Ημέρα 4η : Πτήση και άφιξη στην Αθήνα  
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Γιατί ξέρουμε καλύτερα από κάθε άλλον τον προορισμό  

 

Δημιουργήσαμε ένα ευέλικτο πρόγραμμα με δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείων  

(4 standard, 4 superior και 5 ξενοδοχείων) στη Τιφλίδα 

 

Για σίγουρες αναχωρήσεις από 2 έως 15 άτομα, με επιλεγμένους διαπιστευμένους 
τοπικούς ελληνόφωνες ξεναγούς που θα είναι μαζί σας  

 

Έχετε την δυνατότητα να ταξιδέψετε με την παρέα σας και να πετύχετε χαμηλότερες  
τιμές, αφού θα μοιράζεστε το κόστος   

 

Έχουμε επιλέξει την καλύτερη διαδρομή, για να έχετε μία πλήρη εικόνα της χώρας  

 

Σας κάνουμε δώρο το αποχαιρετιστήριο δείπνο, για να δοκιμάσετε την υπέροχη 
Γεωργιανή κουζίνα  

 

Σας προσφέρουμε ένα χαλαρωτικό χαμάμ, με μασάζ από αφρό σαπουνιού, ότι 
καλύτερο για να μυηθείτε την παράδοση της χώρας  

 

Γνωρίστε μαζί μας την γενέτειρα του Στάλιν (Γκόρι) και τα σπήλαια Ουπλιτσίχε 

 

Κάντε ένα διάλειμμα, (χωρίς να χρειαστείτε άδεια) και ταξιδέψτε Παρασκευή βράδυ με 
Δευτέρα πρωί  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

1η μέρα : Πτήση Αθήνα - Τιφλίδα 
Βραδινή πτήση για Τιφλίδα. Με την Άφιξη στην Τιφλίδα, θα σας περιμένει ο οδηγός σας 

που θα σας μεταφέρει στο ξενοδοχείο σας για να μπορέσετε να ξεκουραστείτε. Το δωμάτιο 

είναι εξασφαλισμένο 

 

2η μέρα : Τιφλίδα-Φρούριο Ναρικάλα-Θειούχα λουτρά-Πύργος Ρολογιού-
Γέφυρα της ειρήνης-Πάρκο Ρίκε-παλαιά πρωτεύουσα Μτσχέτα-Τάφος Αγ. 

Σιδωνίας/Χιτώνας του Χριστού (50 χλμ) 
Έχοντας προλάβει να ξεκουραστούμε και μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε στις 

11:00 για την ξενάγησή μας στην υπέροχη Τιφλίδα, ξεκινώντας από τον ναό Metekhi 

(Γεννήσεως της Θεοτόκου) και το μνημείο του Vakhtang Gorgasali, του θρυλικού ιδρυτή 

της πόλης. 

Με τη βοήθεια του τελεφερίκ θα ανέβουμε στο φρούριο Ναρικάλα, για να απολαύσουμε 

την εκπληκτική πανοραμική θέα. Κατά την επιστροφή μας με τα πόδια, θα γνωρίσουμε τη 

συνοικία των θειούχων λουτρών, μπροστά από το μοναδικό τζαμί της πόλης. 

Στη συνέχεια θα μάθουμε για την περιοχή Σάρντεν, γεμάτη στενά δρομάκια με καφετέριες 

και μπαρ, αλλά και ένα ζωντανό παρελθόν που συνεχίζει να αφήνει το στίγμα του με τον 

καλύτερο τρόπο. 

Ακολουθεί επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό του Σιών, στην παλαιότερη σωζόμενη εκκλησία 

της πόλης, την Anchiskhati Basilica (6ος αιώνας), καθώς και στον περίτεχνο Πύργο του 

Ρολογιού, στο κουκλοθέατρο αφιερωμένο στον διάσημο σκηνοθέτη, σεναριογράφο, 

γλύπτη και ζωγράφο Ρεβάζ Γκαμπριάντζε. 

Διασχίζοντας τη μοντέρνα «Γέφυρα της Ειρήνης», που αποτελεί πλέον σύμβολο της 

πόλης, θα φτάσουμε στο Πάρκο Ρίκε, απολαμβάνοντας την όμορφη θέα και προς τις δύο 

πλευρές της πόλης, πάνω από τον ποταμό Κούρα. 
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Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην παλιά πρωτεύουσα και πολιτικό κέντρο του Βασιλείου 

της Ιβηρίας, την Μτσκχέτα (Mtskheta). Στην ιερή αυτή πόλη, γνωστή για τις εξαιρετικές 

εκκλησίες και τα ιστορικά της μνημεία, θα επισκεφθούμε τη Μονή του Σταυρού Jvari 

Monastery (Τζβάρι), πρότυπο ναό της μεσαιωνικής γεωργιανής αρχιτεκτονικής και 

χαρακτηριστικό παράδειγμα αρμονικής σύνδεσης με το φυσικό περιβάλλον. 

Ακολουθεί ο σημαντικότερος καθεδρικός ναός της Ορθοδοξίας στη χώρα, ο Svetitskhoveli 

Cathedral («Ζωοδόχος Στύλος»), χτισμένος πάνω στον τάφο της Αγίας Σιδωνίας, μαζί 

με τον Χιτώνα του Χριστού, τον οποίο έλαβε ο αδελφός της, Ελιόζ, από Ρωμαίο στρατιώτη 

κατά τη Σταύρωση του Κυρίου. 

Τέλος, θα έχουμε χρόνο για να περπατήσουμε στα όμορφα καλντερίμια και στα 

παραδοσιακά μαγαζιά της πόλης. Επιστροφή στην Τιφλίδα  
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3η μέρα : Τιφλίδα-Γκόρι–Σπήλαια Ουπλιτσίχε-Ανανούρι-Τιφλίδα(270 χλμ) 
Μετά το πρωινό μας κατά μήκος του Δρόμου του Μεταξιού, θα ξεναγηθούμε στη γενέτειρα 

του Στάλιν, την πόλη Γκόρι, για να δούμε στο ομώνυμο μουσείο την κατοικία που 

γεννήθηκε, το αλεξίσφαιρο τραίνο του αλλά και 60.000 αντικείμενα που αφορούν την 

ιστορία του.  

Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη της ιδιαίτερης πόλεως των σπηλαίων Ουπλιτσίχε ή αλλιώς 

«Το Φρούριο του Άρχοντα», που χρονολογείται από την Ελληνιστική περίοδο, λαξευμένη 

πάνω στον παλιό δρόμο του Μεταξιού και κατάφερε στο ιδιαίτερο συγκρότημα κατοικιών 

του να φιλοξενήσει πληθυσμό 20.000 κατοίκων.  

Ακολουθεί το συγκρότημα κάστρου και εκκλησιών, (των Δουκών του Αργβέτι) Ανανούρι.  

Η τριγωνική περιοχή στη συμβολή των ποταμών Άρκαλα & Άραγκβι, προσφέρουν ένα 

εντυπωσιακό τοπίο και το πιο πολύ-φωτογραφισμένο σημείο της χώρας με θέα την 

όμορφη λίμνη Jinvali, που σχηματίστηκε από τα υδροηλεκτρικά φράγματα των ποταμών. 

Επιστροφή στη Τιφλίδα.Ακολουθεί ένα παραδοσιακό χαμάμ/μασάζ στο Abanotubani, ή 

αλλιώς η «περιοχή των λουτρών», που χάρισαν και την ονομασία στη πρωτεύουσα, (αφού 

tbili, στα γεωργιανά σημαίνει «ζεστό»).  Για να μουλιάσουμε στο θεραπευτικό θείο 

κάνοντας ένα μασάζ από έμπειρους μασέρ που ακολουθούν την τεχνική του σαπουνιού 

αντί λαδιού και κάνουν απολέπιση kisa με τζίβα.  

Έχοντας παραδώσει τα δωμάτιά μας μέχρι στις 19.00 το απόγευμα. Το βράδυ θα 

μεταφερθούμε για το αποχαιρετιστήριο δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και αργά το βράδυ 

θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την μεταμεσονύχτια πτήση επιστροφής.  

 

4η μέρα : Πτήση και άφιξη στην Αθήνα  
 
Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις 

εκδρομές / ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις  
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Αναχώρηση κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή & Σάββατο 15/3-17/10/26 

Αναχώρηση κάθε Δευτέρα, Τετάρτη & Σάββατο 16/10-27/3/26 

Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους 

Από 545    
 

Επιλογή Διαμονής 4* Ξενοδοχεία 4* Superior  5* ξενοδοχεία 
Π  

Για 2 άτομα  890 € 950 € 1.050 € 
Για 4 άτομα  690 € 750 € 830 € 
Για 6 άτομα  650 € 690 € 770 € 
Για 8 άτομα  585 € 620 € 690 € 
Για 10 άτομα  555 € 590 € 650 € 
Για 12 άτομα  545 € 575 € 620 € 

Επιβάρυνση μονόκλνου 80 € 120 € 230 € 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο πάνω σε πτήσεις της Sky 

Express, με αποσκευή. 

Η επιστροφή της Δευτέρας είναι με την Aegean    

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα και εξυπηρετείται 

με τοπικούς ελληνόφωνες ξεναγούς 

Οι παραπάνω τιμές, δεν ισχύουν για υψηλές περιόδους εορτών   

  

 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της Sky Express  

• 3 διανυκτερεύσεις στην Τιφλίδα, στο 

ξενοδοχείο επιλογής σας  

• Γεύματα: 3 πρωινά, 1 δείπνο  

• Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 

• Εκδρομές – επισκέψεις, όπως αναφέρονται 

στο παραπάνω πρόγραμμα   

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Τοπικός διαπιστευμένος ελληνόφωνος  

ξεναγός  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  
ή αντίστοιχα   
---------------------  4 * --------------------------  

 

Τιφλίδα : Ibis Tbilisi Stadium     

 

------------------- 4*superior --------------------  
Τιφλίδα : Museum hotel Tbilisi      

 

---------------------- 5 * --------------------------  

Τιφλίδα : Wyndham Grand Tbilisi    

  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αχθοφορικά 

• Φιλοδωρήματα  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως  

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ SKY EXPRESS  

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα 23:00 Τιφλίδα 02:45 02.45’ 

Τιφλίδα 03:45 Αθήνα 05:45 03.00’ 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 

+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 
 

 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

